



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 35. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. augusztus 27.

Evangélium



Az az ember, aki mennyországá akarja tenni a földet, az pokollá teszi, mert olyat vár el tőle, amire az nem képes.

„Íme, akit keresztülszúrtak”, XVI. Benedek pápa nagyböjtre és nagyhétre írt elmélkedéseit tartalmazó könyv, amiben a következőkre tanít bennünket.

A zsidó ember folyamatosan elmélkedik Izsák áldozatáról, mert az ő személyében az Isten gondoskodik Izraelről. Izsáknak feláldozása pillanatában megnyílt az ég, ahol megláthatta az angyali kórust és a teremtés felfoghatatlan titkát. Egy másik hagyomány szerint Izsák nevéhez fűződik a zsidó liturgia megteremtése. A templomot ezért építették Móriah hegyére Jeruzsálemben, és nem a Sinai hegy tetejére. Minden imádság eredete Izsák pillantásából ered.

De mit látott Izsák? A szentatyák szerint azt, hogy a kos, amit feláldoznak helyette, megváltja őt. Nemcsak azt látta, hogy Isten gondoskodik áldozatról, hanem hogy ő maga lesz a bárány, aki elveszi a világ bűnét. Izsák Jézust látta, az Újszövetséget látta.

Későbbi hagyomány nemcsak Sára nevetéséről, de Izsákéről is elmélkedik. De vajon mit lehet egy gyermek feláldozásának jelenetén nevetni? Azt, ami az utolsó pillanatban kiderült: a világtörténelem nem egy tragédia, hanem az ellentéte, egy isteni komédia. Az ember, aki azt gondolta, hogy utolsót leheli, elkezd nevetni. Feltámad! A tragédiát komédiára cserélni. Kell ettől nagyobb feltámadás?

Izsák elképzelt látomása maga a kultusz. Isten gondoskodik magának kultuszról. Minden szentmisében megszabadít, megvált, és az örök élet ígéretével jól megnevetet.

Felüdíti lelkünket, visszaadja életkedvünket, hogy ezzel a mosolygós felszabadultsággal zengjünk neki hálaadó éneket.

Két hitetlen vonaton utazott, és Krisztus életéről beszélgettek. Egyikük azt mondta: „Azt hiszem, érdekes regényt lehetne írni a Názáreti életéről.” A másik így válaszolt: „És te vagy az az ember, aki megírja. Rombold le mindazt, ami isteni benne, és ferd le Őt embernek – emberek közül egynek.”

A javaslatból könyv lett, elkészült a regény. Az ötletgazda Ingersoll ezredes, a híres ateista volt. Az író Lew Wallace tábornok, a könyv címe pedig a Ben Hur.

Wallace tábornok az evangéliumokat olvasva olyan Krisztussal találkozott, akiről meg volt győződve, hogy több volt, mint ember. Egy napon könnyekre fakadt az isteni mondatoktól és így szólt: ez valóban az Isten fia volt!

G.F.

Klinikai lelki gondozás - első kézből (2.rész)

A lelki gondozói tevékenységet azokon az osztályokon folytatjuk, ahol engedélyünk van rá, – a klinika elnökével kötött együttműködési megállapodáson túl – én kardiológiai osztályokon, szemészetben, akut belgyógyászatban, terhespatológián és a gyermekklinikán dolgozom. Talán ez utóbbi a legnehezebb terület, pedig ott a gyerekekkel „csak” játszom, a

nagyobbakkal, szülőkkel beszélgetek... és mégis.

A szegedi klinikákon, és a kettes kórházban összesen húsz osztályon vagyunk jelen, van úgy, hogy az egészségügyi dolgozók vagy a pszichológus jelzi, kit látogassunk meg és van külső delegálás, amikor hozzátartozó vagy épp plébános jelez számunkra, vagy a kórházlelkésznek, és így találjuk meg a beteget.

Amikor elindult a szolgálat, lassan haladtunk, a covid miatt le is álltunk, egyetlen mintánk a Váci Egyházmegye Szolgálat volt, ahol már 19 éve működik a klinikai lelkigondozás. Azt sem láthattuk előre, a betegek hogyan fogadják a látogatásainkat, de mára bebizonyosodott, hogy szükség van a beszélgetésre, meghallgatásra. Az az általános tapasztalat, hogy az egészségügyi személyzet is azt látja, hogy ez jó így a betegeknek.

A szolgálatunk nagyon fiatal, folyamatosan alakul és formálódik, de a bizonyosság, a kiinduló pont egyre erősödik bennem: az ember mellé állni, aki beteg és egy spirituális tér megteremtésével a jézusi mondat megvalósítása: „... beteg voltam és meglátogattatok” (Mt. 25, 36)

További információ: <https://pasztoralis.hu/korhazlelkeszseg-informaciok/>

Tóth Era

Hirdetések



A héten első péntek és első vasárnap. Pénteken a reggeli szentmise végén, vasárnap a délelőtti szentmise után végezzük a Jézus Szíve litániát.

P.Gy.

Létige

27. v.: Iz 22,19-23; Zs 137; Róm 11,33-36; Mt 16,13-20
28. h.: 1Tessz 1,2b-5.8b-10; Zs 149; Mt 23,13-22
29. k.: Jer 1,17-19; Zs 70,1-17; Mk 6,17-29
30. sz.: 1Tessz 2,9-13; Zs 138,7-12; Mt 23,27-32
31. cs.: 1Tessz 3,7-13; Zs 89; Mt 24,42-51
1. p.: 1Tessz 4,1-8; Zs 96; Mt 25,1-13
2. sz.: 1Tessz 4,9-12; Zs 97; Mt 25,14-30
3. v.: Jer 20,7-9; Zs 62; Róm 12,1-2; Mt 16,21-27

Tünetek

A gyerekek arról tanulnak a vasárnapi iskolában, hogyan teremtett Isten mindent, beleértve az embert is. Jancsit nagyon érdekli a történet, főként az a rész, amelyik arról szól, hogy Évát Ádám bordájából teremtette az Úr. Pár nappal később, egy délelőttön anyukája látja, hogy Jancsi még mindig az ágyban fekszik, látszólag betegen.

– Mi a baj, Jancsi?

– Hát... Fáj az oldalam... Azt hiszem, feleségem lesz.

Forrás: https://oli.katolikus.hu/tortenetek_category/viccek/

M.T.É.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Peták Roland és Tóth Fanni a házasság szentségében részesültek templomunkban augusztus 12-én.

Keresztelés:

Zétény, Gargya Balázs és Zámbó Gabriella gyermeke augusztus 12-én;

Botond Sándor, Szögi János Roland és Nagy Andrea Klára gyermeke augusztus 13-án a keresztelés;

Sándor, Flórián Sándor és Szege-di Zsuzsanna gyermeke a keresztelés, az Oltáriszentség és a bérálás szentségében részesült augusztus 18-án;

Léna Alexa és Dávid, Vass Gábor és Süli Edina gyermekei augusztus 19-én a keresztelés szentségében részesültek templomunkban.

Temetés:

†Farkas Dezsőné sz. Donga Ilo-nát – Irénke néni életének 88. évében;

†Gátfalvi Kristófnét sz. Fodor Irént életének 85. évében augusztus 10-én a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjukra kísértük.

P.Gy.

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Aki közületek a legnagyobb, legyen a szolgá-tok.**” (Mt 23,11)

Az egyik, augusztus 27. és szeptember 3. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Ah aaiklv aámntu aakr ijnnö, aaadgjt egm aág-mnöt, eegyv flő a eeéjkrstt és eeknössv eegmn”

A helyes válaszokat (a bibliai idé-

zetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a szeptember 10-i számban közöljük.

Az augusztus 13-i játék nyertese: **Dudásné Siklósi Bernadett** volt.

Sz.A.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) tudatosítsa, amije van, azt csak kölcsön kapta az Istentől

Ez olvasható a Hartvik-legendában „*Alamizsnálkodással és imádkozással töltve idejét gyakran borult a szentegyház padlójára, s könnyeit hullatva bízta Isten akarátára tervének teljesedését. Az Úr nélkül mit se tudna tenni. Ha Ő segít, a kitervelt jót erényes kezdeményezésekkel véghez tudja vinni.*”

Új kérdésünk: A szolmi-zációs hangok (dó, ré, mi...) melyik szentről kapták nevüket?

- a) Keresztelő Szent János
- b) Szent Tamás apostol
- c) Boldogságos Szűz Mária

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét az szeptember 10-i számban közöljük. Az augusztus 13-i rejtvényre nem érkezett helyes megfejtés.

G.F.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztriha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújításá-ra”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Maróti László (M. L.), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagy-né Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)